

Poljubovanje pomeni pred vsem otročjo spoštljivost, katero smo Vam, kakor duhovnemu očetu in predstojniku dolžni, in Vam jo danes radi prinesemo v dar; poljub na dalje pomeni duhovno pokorščino, ki nas veže na Vas, ravnatelja in pastirja našega, in katero Vam danes ponižno za vselej obljubimo: v prvi vrsti pa je poljub znamenje ljubezni in duhovne edinstvi; ista ljubezen nas danes z Vami, kakor da bi imenitne zaroke obhajali, veže, da smo z Vami eno duhovno telo, čegar glava je Kristus.

Sv. pismo pravi: „Moj pravični pa iz vere živi“. In prav ta verna vdanost, katero smo zdaj v pričo Vas, visoki knez, tako svečano obljubili, naj bo zdaj in v prihodnje življenje naše. Sv. apostol Peter je nekda rekel Gospodu: Za teboj pojdem, kamor koli greš, — in če bi mi bilo umreti s teboj. Polni vere in zaupanja v Boga, ravno isto obljubo mi danes ponavljamo ter pravimo: Prezvzišeni knez, za Vami pojdemo, kamor koli greste, in če bi nam bilo umreti z Vami. Pristavimo še besedo Davidovega službenika Etaja: „Na katerem koli kraji boš ti, moj gospod kralj, bodi si ali v smrti ali v življenji, ondi bo hlapec tvoj“. In kakor sta Aron in Hur, ko sta videla pešati roke Mojzesove, podpirala roke njegove od obeh strani: isto tako bomo tudi mi, vsak na svojem torišči, v svoji službi in v svojem poklicu, Vaše roke podpirali od vseh strani, pomagajoč Vam vedrega lica in veselega srca v vsaki reči, katero boste zapovedali, da ne opešajo roke Vaše, dokler nam solnce ne zajde.

Živili tedaj, prevzvišeni in visoko častiti knez! Živili in trikrat živili zdravi in srečni dolgo let, blagoslovljeni od Gospoda vselej in povsod in vseh rečeh! Amen — Amen!

(Dalje prih.)

Gospodarske stvari.

Detelja in njeno seme.

Detelja je za živinorejca velike važnosti in le škoda, da se v nekaterih krajih premalo čišla. Detelja najbolje raste na težki zemlji, in le na peščeni, kameniti zemlji ne stori, ker zahteva mnogo vlage.

Detelja nam zemljo vzboljša, med tem, ko jo vse druge rastline več ali manj izmolzejo. Seme se seje navadno iz začetka sušca, na oral se ga 7—10 litrov potrebuje, ter se sme le vsako 4. ali 5. leto na eni in tisti njivi sejati.

Kdor seme kupi od ptujca, naj bo previden, da si škode ne napravi. Brezvestni prodajalci ga s stariim semenom in tudi s peskom mešajo.

Neki rjavi pesek je namreč deteljnemu semenu celo podoben. Staro seme je rjavo pa če se hrani na suhem in zračnem kraji, ohrani

se kaljivo več let, toda najbolje je, da vzameš nekaj zrn, jih prešteješ in denes na toplem prostoru v vlažno zemljo cimiti. Kmalo boš prepričan, koliko ga bo cimilo. Ker daje deteljno seme mnogo dela, preden ga moremo iz plev izmlatiti, zato je tudi vedno drago; liter velja 50—60 kr.

Nekateri pleve na peči sušijo in potem izpšejo v stopah, vsled tega zgubi pa mnogo semena kaljivost.

Prav izvrstne so mlatilnice nalašč za deteljne pleve, pa za posamezne so predrage, ker velja vsaka po 100 gld.

Tudi z navadno mlatilnico se lahko zmlati; mizica, na kateri se snopje vlaga, privzdigne se in na vsaki strani ena deska pribije. Za tem se pleve vsipavajo ter se 3—5krat premlatijo in potem na mlinu prevejajo. Trije delavci ga lahko z navadno mlatilnico na dan en merik izmlatijo. V krajih, kjer gospodarji več semena pridelujejo, bilo bi svetovati, naj bi si k mlatilnici še tako znan „Klee-Enthüllungsmantel“ omislili. Dobi se v vseh večjih tovarnah in velja 15 gld. Če frišno deteljo živini krmimo, tedaj je potrebno, da se ji nekaj zrezane slame primeša. Frišna detelja rada napne živino, za to pa je goltna cev gotova pomoč. Da se detelja v kozoleh in ostrvah najbolje suši, to je vsakemu znano, kajti pri sušenju na zemlji podrobijo se vsled obračanja drobna peresca, in če ni popolno suha, pa se rada vžge in splesni, ter postane tako živini škodljiva.

F. P—k.

Sejmovi. Dne 1. marcija v Cirkovicah in v Slov. Gradci. Dne 3. marcija v Loki, v Mariboru, v Lučanah, v Račah, v Oplotnici in na Vranskem. Dne 4. marcija v Radgoni za konje. Dne 5. marcija v Lučanah in na Ptuji in dne 6. marcija pri sv. Petru pod sv. Gorami.

Dopisi.

Iz Velike Pirešice. (Volitve.) Pri nas se bodo vršile dneve 10. in 11. prihodnjega meseca volitve v občinski zastop. Dne 10. marca voli tretji in dne 11. pa drugi in prvi razred. Borba bode huda, kajti nasprotniki, to je nemčurji, napenjajo vse svoje moči, samo da bi krmilo občine v svoje roke dobili. Se ve, da tudi mi ne držimo rok križem, toda mi ne moremo in nočemo delati s takim orožjem, kakor nemčurji. Mi opominjamo in podučujemo ljudstvo, resnično, pošteno in javno, stavimo grde laži na beli dan, in kakor se vidi, bode udarec, namnjen od nemčurjev nam, zadel le njih same in to toliko sramotnejše, kolikor silnejše zdaj delajo. Treba je samo, da storijo naši možje vsakteri svojo dolžnost. Možje, volilci Velike Pirešice, pokažite zdaj, da ste možje, da